
Анкета 

Визначення ставлення студентської молоді до запровадження інклюзивної освіти в ХНУ (в 

опитуванні приймали участі студенти яким читався курс «Основи дефектології та 

патопсихології»). 

1. Ваше ставлення до інклюзивної освіти: 

а) позитивне; 

б) негативне; 

в) нейтральне. 

2. Чи вважаєте Ви, що у ХНУ варто створити інклюзивні академічні групи на різних 

спеціальностях: 

а) так; 

б) ні; 

в) не знаю/ мені байдуже. 

3. Чи вважаєте Ви, що іншим спеціальностям також необхідна інформація по роботі з 

людьми з особливими потребами: 

а) так; 

б) ні; 

в) не знаю/ мені байдуже. 

 

Всього студентів, які прийняли участь у анкетуванні. 

 
Відповідь на перше питання: 

 
 

 



Відповідь на друге питання: 

 
 

Відповідь на трете питання: 

 
 

 

Анкетування проводилося онлайн з 27.09.21 по 11.10.21., завідувачем лабораторії 

«Інклюзивної педагогіки» канд. психол. наук, доцентом кафедри Психології та педагогіки 

Попелюшко Р.П.  
 

 


